Тест №1
1.Какие из ниже перечисленных негативных факторов относятся к химическим?
А: Микро- и макроорганизмы.
Б: Ионизирующие излучения.
В: Повышенная и пониженная температура.
Г: Пыль, ядовитые газы, ядовитые жидкости.
2.Какая организация осуществляет надзор за правильной эксплуатацией кранового и лифтового хозяйства?
А: Госэнергонадзор.
Б: Роспотребнадзор.
В: Ростехнадзор.
Г: ГИБДД.
3.Влажность воздуха в учебном помещении допускается в холодное время года?
А: 10-20%
Б: 20-40%
В: 40-60%
Г: 60-75%
4. Скорость движения воздуха в учебных мастерских в теплое время года?
А:0,05-0,1м/с                                                                                                                
 Б: 0,1-0,5м/с
В: 0,5-1,5м/с
Г:1,5-10м/с
5.Количество часов работы в неделю допустимое для несовершеннолетних от 16 до 18 лет?
А: 24 ч
Б: 28 ч
В: 32 ч
Г: 36 ч
6.Труд по степени напряженности трудового процесса подразделяется на следующие классы?
А: Оптимальный и комфортный.
Б: Оптимальный и допустимый.
В: Оптимальный и напряженный трех степеней.
Г: Оптимальный, допустимый и напряженный трех степеней. 

7.Продолжительность рабочего дня допустимая для несовершеннолетних от 16 до 18 лет не должна превышать?
А: 4 часа
Б: 6 часов
В: 7 часов
Г: 8 часов
8.Сколько времени хранится акт формы Н-1 на производстве?
А: 15 лет
Б: 35 лет
В: 45 лет
Г: 55 лет

9.В каком документе отражены все правовые отношения между работодателем и наемным работником?
А: ГОСТ
Б: СНиП
В: Трудовой кодекс
Г: Уголовный кодекс

10.Периодичность проведения повторных инструктажей на работах с повышенной опасностью?
А: 1 месяц
Б: 3 месяца
В: 6 месяцев
Г:12 месяцев

11.Какой ответственности за нарушение законодательства об охране труда нет?
А: Дисциплинарной
Б: Общественной
В: Административной 
Г: Материальной

12.При ранении кровь течет непрерывной струей. Какое это кровотечение?
А: Паренхиматозное
Б: Венозное
В: Капиллярное
Г: Артериальное
13.Как правильно обработать рану?
А: Продезинфицировать рану спиртом и туго завязать
Б: Смочить йодом марлю, наложить на рану.
В: Обработать рану перекисью водорода
Г: Смазать рану йодом

14.Как подразделяются электроустановки по уровню питающего напряжения, исходя из условий электробезопасности?
А: 12 В и 42 В
Б: До 1 кВт и выше 1 кВт
В: До 220 В и выше 220 В
Г: До 380 В и выше 380 В
15.Какие работы относятся к работам, выполняемым на высоте?
А: на высоте 1,3 метра и более
Б: на высоте 1,5 метра и более 
В: на высоте 2 метра и более
Г: на высоте 5 метров и более

16. Для определения относительной влажности воздуха в помещении применяют:
А: анемометр
Б: термометр
В: термограф
Г: психрометр
17. Обязан ли работодатель предусматривать средства на финансирование мероприятий по охране труда?
А: Сумма средств определяется коллективным договором
Б: Не менее норматива, установленного правительством РФ
В: В зависимости от величины прибыли предыдущего года
Г: Не менее 0,2% от суммы затрат на производство продукции

18.К какому виду относится огнетушитель ОУ-5?
А: Углекислотный
Б: Универсальный
В: Огнетушитель учебный
Г: Огнетушитель порошковый

19.Проверка работоспособности пожарных гидрантов спуском воды производиться не реже
А: одного раза в полугодие
Б: одного раза в квартал
В: одного раза в год
Г: одного раза в месяц

20.В каких случаях допускается использование первичных средств пожаротушения для хозяйственных нужд?
А: не допускается
Б: можно пользоваться всегда
В: допускается использование при условии возврата на место 
Г: с разрешения руководителя




Тест № 2
1.Как классифицируются химические веществ, вызывающие раковые заболевания?
А: канцерогенные
Б: мутагенные
В: сенсибилизирующие
Г: общетоксические

2. Какие из ниже перечисленных негативных факторов относятся к химическим?
А: Микро- и макроорганизмы.
Б: Ионизирующие излучения.
В: Повышенная и пониженная температура.
Г: Пыль, ядовитые газы, ядовитые жидкости.

3. Труд по степени напряженности трудового процесса подразделяется на следующие классы?
А: Оптимальный и комфортный.
Б: Оптимальный и допустимый.
В: Оптимальный и напряженный трех степеней.
Г: Оптимальный, допустимый и напряженный трех степеней
4.Для определения относительной влажности воздуха в помещении применяют:
А: анемометр
Б: термометр
В: термограф
Г: психрометр
5.По факторам производственной среды условия труда подразделяются на следующие классы:
А: оптимальные и допустимые условия труда
Б: допустимые и вредные условия труда
В: оптимальные и опасные условия труда
Г: оптимальные, допустимые, вредные и опасные условия труда
6.Труд по степени тяжести трудового процесса подразделяется на следующие классы:
А: легкий и усиленный
Б: легкий и средней тяжести
В: легкий и тяжелый 3х степеней
Г: легкий, средней тяжести и тяжелый 3х степеней
7.В каком случае по результатам расследования несчастного случая составляется акт по форме Н-1?
А: во время совершения рабочим кражи
Б: в следствии отравления алкоголем
В: при выполнении своих служебных обязанностей
Г: в случае естественной смерти

8.Вид инструктажа, проводимый с работниками при ликвидации аварии:
А: целевой
Б: внеплановый
В: первичный
Г: вводный
 
9.Периодичность проведения повторных инструктажей на обычных работах:
А: 1 месяц
Б: 3 месяца
В: 6 месяцев
Г: 12 месяцев

10.Несчастный случай с работниками оформляется:
А: актом по форме Н-1
Б: актом по форме Н-2
В: актом в произвольной форме
Г: предписанием

11.Обязан ли работодатель предусматривать средства на финансирование мероприятий по охране труда?
А: Сумма средств определяется коллективным договором
Б: Не менее норматива, установленного правительством РФ
В: В зависимости от величины прибыли предыдущего года
Г: Не менее 0,2% от суммы затрат на производство продукции

12.При открытом переломе со смещением костей необходимо:
А: поправить смещение и наложить шину
Б: поправить смещение и перевязать
В: наложить шину с возвращением костей в исходное положение
Г: перевязать рану, не тревожа перелом и наложить шину

13.Когда должен применяться непрямой массаж сердца?
А: после освобождения пострадавшего от опасного фактора
Б: при повышении артериального давления
В: при отсутствии пульса
Г: при применении искусственного дыхания
14.Во время тяжелой физической работы в помещении с высокой температурой воздуха и влажностью возможен:
А: солнечный удар
Б: травматический шок
В: травматический токсикоз
Г: тепловой удар

15. Выберите правильные средства индивидуальной защиты от вибрации.
А: Виброзащитные рукавицы, виброзащитная обувь, виброизолирующие стельки.
Б: Технологические халаты, светозащитные очки.
В: Виброзащитная обувь, наушники, радиозащитные костюмы.
Г: Респираторы, пневмокостюмы.

16.К какой группе относится плакат «Не включать. Работают люди»?
А: запрещающий
Б: предупреждающий
В: указательный
Г: предписывающий
17. При какой численности работников законодательство предусматривает обязательное создание службы охраны труда или введения должности специалиста по охране труда в организации?
А: Более 10 человек
Б: Более 50 человек
В: Более 100 человек
Г: Более 150 человек

18.Что называется противопожарным разрывом?
А: Расстояние между зданиями и сооружениями для предотвращения распространения пожара
Б: Расстояние между строениями для проезда пожарной техники
В: Разрыв само срабатывающего огнетушителя при возникновении пожара 
Г: Разрыв огня в очаге пожара
19.К какому виду относятся огнетушитель марки ОП-5?
А: порошковый 
Б: промышленный
В: противопожарный
Г: огнетушитель поглощающий
20.Очаг пожара-это
А: место первоначального возникновения пожара
Б: территория охваченная огнем
В: центр возгорания
Г: место пожара, где огонь потушен

                                         



Тест №3
1.Какие группы опасных и вредных факторов существуют?
А: Экологические и биологические.
Б: Объективные и субъективные.
В: Химические и физические.
Г: Химические, физические, биологические, психофизиологические.

2.Какие из ниже перечисленных негативных факторов относятся к биологическим?
А: Пыль, дым.
Б: Физические и нервно-психические перегрузки.
В: Микро и макроорганизмы.
Г: Ядовитые газы и ядовитые жидкости.

3.Выберите правильные средства индивидуальной защиты от вибрации.
А: Виброзащитные рукавицы, виброзащитная обувь, виброизолирующие стельки.
Б: Технологические халаты, светозащитные очки.
В: Виброзащитная обувь, наушники, радиозащитные костюмы.
Г: Респираторы, пневмокостюмы.

4.Для измерения скорости движения воздуха используют прибор?
А: Анемометр
Б: Термометр
В: Термограф
Г: Психрометр
5.Какого вида искусственного освещения нет?
А: Рабочее
Б: Дежурное
В: Аварийное
Г: Целевое

6.Максимально допустимый груз для женщин при постоянном подъеме и перемещении в течении рабочей смены?
А: 5 кг
Б: 6 кг
В: 7кг
Г: 8 кг

7.Количество часов работы в неделю допустимые для несовершеннолетних от 16 до 18 лет?
А: 24 часа
Б: 28 часов
В: 32 часа
Г: 36 часов
8.Вид инструктажа, проводимый с работниками на рабочем месте?
А: Повторный
Б: Вводный
В: Первичный
Г: Целевой

9.За чей счет проводится медицинские осмотры работников, работающих во вредных и опасных условиях труда?
А: За счет работников
Б: За счет Фонда социального страхования
В: За счет средств работодателя
Г: За счет Фонда медицинского страхования

10.При какой численности работников законодательство предусматривает обязательное создание службы охраны труда или введения должности специалиста по охране труда в организации?
А: Более 10 человек
Б: Более 50 человек
В: Более 100 человек
Г: Более 150 человек

11.Вид инструктажа, проводимый с работниками при принятии их на работу?
А: Первичный
Б: Вводный
В: Внеплановый
Г: Целевой



12.В скольких экземплярах составляется по результатам расследования акт Н-1?
А: 3 экземпляра
Б: 4 экземпляра
В: 5 экземпляров
Г: 6 экземпляров
13.Как остановить обильное венозное кровотечение?
А: Наложить давящую повязку
Б: Наложить жгут
В: Обработать рану спиртом и закрыть стерильной салфеткой
Г: Продезинфицировать спиртом и обработать йодом


14.Перелом-это
А: Разрушение мягких тканей костей
Б: Трещины, сколы, переломы ороговевших частей тела 
В: Трещины, сколы, раздробление костей
Г: Повреждение связок
15.Синдром «кошачий глаз» признак
А: Клинической смерти
Б: Агонии
В: Обморока, травматического шока
Г: Биологической смерти

16.Как необходимо передвигаться в зоне шагового напряжения?
А: Бегом
Б: Гусиным шагом
В: Перекатыванием
Г: Обычным шагом

17. Сколько времени хранится акт формы Н-1 на производстве?
А: 15 лет
Б: 35 лет
В: 45 лет
Г: 55 лет


18. Периодичность проведения повторных инструктажей на работах с повышенной опасностью?
А: 1 месяц
Б: 3 месяца
В: 6 месяцев
Г:12 месяцев

19.Ответственность за пожарную безопасность предприятия в целом несет
А: Руководитель
Б: Главный инженер
В: Инженер по охране труда
Г: Начальник цеха
20.Пожарный извещатель -это техническое средство, предназначенное для
А: Формирования сигнала о пожаре
Б: Сбор людей при пожаре
В: Организации эвакуации при пожаре
Г: Сбора и эвакуации людей при пожаре
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